



МАЄМО ДОВІРУ!

Приватне підприємство "ВК Технополь"

25014, Кіровоградська обл.,
місто Кропивницький, смт Нове(пн),
вул. Мурманська, 29Д

E-mail: buhvk@technopol.com.ua,
vktechnopol@ukr.net

Код ЄДРПОУ 36023441

IBAN UA163223130000026006000001765

в ПАТ "УКРЕКСІМБАНК", м. Київ

ІПН 360234411234

тел. 0 800 405 789, 067 414 32 52

Вих. № 95 від 05 жовтня 2021 р.

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в Центральноукраїнському національному технічному університеті

Підприємство «ВК Технополь» вже 10 років здійснює виробництво сільськогосподарської техніки, з них понад 5 років успішно взаємодіє з науковцями Центральноукраїнського національного технічного університету. Сфера співробітництва – виконання госпрозрахункових науково-дослідних робіт на замовлення «ВК Технополь», практика здобувачів вищої освіти зі спеціальності «Галузеве машинобудування» та взаємодія фірми-виробника сільськогосподарських машин і навчального закладу з метою забезпечення якісної теоретичної підготовки фахівців та їх подальше працевлаштування.

Розроблена робочою групою освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня з «Галузевого машинобудування», на наш погляд, відповідає місії і стратегії Центральноукраїнського національного технічного університету і дозволяє фахівцям набути необхідних навичок і компетентностей для забезпечення потреб промислових підприємств машинобудівної галузі. Особливого позитиву заслуговує фокус освітньої програми. Саме поєднання навичок конструктора-проектанта і дослідника-випробовувача дозволяє підприємствам створювати інноваційний конкурентоздатний продукт і успішно виводити його на світовий ринок.

Освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» з підготовки фахівців на магістерському рівні, розроблену в ЦНТУ, варто рекомендувати до затвердження і впровадження, оскільки вона побудована на сучасних принципах із урахуванням потреб виробництва, відповідає наявному в університеті матеріально-технічному і кадровому забезпеченню освітніх компонентів навчального плану.

Директор



В.В. Маєвський